

OFFICINA MECCANICA

**CAPITANI**

- MACCHINE PER PASTA FRESCA
- MACHINES FOR FRESH NOODLES
- MACHINES À PÂTE FRAICHE
- MASCHINEN FÜR DIE ERZEUGUNG FRISCHER NUDELN
- MAQUINAS DE EMPASTAR PASTA FRESCA



- MOD. C 240/V**
- Sfogliatrice semiautomatica
  - *Semi-automatic pasta sheet machine*
  - Machine étireuse semiautomatique
  - *Halbautomatische Bandnudelmaschine*

# MOD. C 240/V

## DESCRIZIONE

Macchina per la produzione di pasta lunga come tagliatelle, pappardelle, tagliolini, capelli d'angelo, spaghetti alla chitarra, lasagne composta da impastatrice, sfogliatrice e tagliafoglia.

A richiesta la sfogliatrice può essere fornita su carrello.

La macchina è estremamente pratica e sicura ed è corredata da dispositivi di sicurezza a norme di leggi vigenti.

## DESCRIPTION

Machine for making long pasta as noodles, pappardelle, tagliolini, lasagne sheets, composed of dough kneader, sheet layering device and sheet-cutter. Manufactured using the most sophisticated materials and techniques, it is equipped with safety devices and is extremely practical and reliable.

## DESCRIPTION

Machine pour la production de pâte alimentaire (nouilles, tagliolini, pappardelle, lasagne) composée de dispositif pour le pétrissage, l'étirement et la coupe des feuilles de la pâte.

Costruita con le matériel et les techniques les plus avancés, elle est pourvue de dispositifs de sécurité et est extrêmement pratique et sûre.

## BESCHREIBUNG

Maschine für die Herstellung von Nudelteigen (Bandnudeln, Pappardelle, Tagliolini, Eckigen Spaghetti, usw.) bestehend aus Teigmaschine, Bandnudelgerät und Schneidapparat.

Mit fortschrittlichsten Materialien und Techniken gebaut, mit Sicherheitsvorrichtungen versehen, äusserst praktisch und sicher im Einsatz.

## DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

Larghezza sfoglia - Sheet of pastry-width Largeur de l'abaisse - Blätterteigbreite	mm.	240
Impastatrice - Mixer Pâtresseuse - Knetmaschine	kg.	8
Produzione oraria - Output for hour Production horaire - Stundenleistung	Kg.	25
Potenza motore - Power Puissance moteur - Antriebsleistung	HP	1
Peso - Weight - Poids - Gewicht	KW	0,75
Ingombro - Size - Volume - Massengabe	cm.	100x80x160
Tagliafoglia - Pastry cutting Roulette pour abaisses Schnittmaschine für Blätterteig	mm. n. mm.	250 4 1,5 - 2,5 - 5 - 10

Le descrizioni e illustrazioni sono fornite a titolo puramente indicativo e senza impegno.

All explanations and illustrations are supplied without engagement.

Toutes descriptions et illustrations viennent données sans aucun engagement.

Die Beschreibungen sowie die Abbildungen werden unverbindlich erteilt.

**OFFICINA MECCANICA**  
**CAPITANI**

Vicolo Novaia, 10  
22074 LOMAZZO (CO) ITALY  
Tel. 02 96778142 - Fax 02 96778193  
www.capitanionline.com  
info@capitanionline.com